

НА ДРУЖЕСКОЙ ВОЛНЕ

Завтра во Дворце культуры 1-го ГПЗ состоится творческий отчет синтез-группы под руководством заслуженного артиста РСФСР композитора И. Гранова.

Корреспондент «ВМ» попросил И. Гранова рассказать об этом выступлении.

— Слышали, что этой встречей ваш коллектив открывает цикл отчетов перед рабочими столичных предприятий.

— Да, мы наметили пять таких творческих отчетов. 16 сентября встречаемся с рабочими во Дворце культуры «Прожектор», затем побываем на ЗИЛе, АЗЛК, СВАРЗе. Встречи могут происходить днем, вечером, в цехах — в обеденный перерыв, во дворцах культуры — как решат сами рабочие. Все пять выступлений — шефские, бесплатные.

Это — наше обязательство в честь 70-летия Великого Октября.

— Ваш творческий отчет проходит на двадцатом году жизни коллектива и тридцатилетия вашей собственной творческой деятельности. Что вы приготовили для этой встречи?

— Мы покажем заводчанам спектакль «Панорама» (на мою музыку), которому скоро исполнится год и с которым мы ознакомили москвичей осенью прошлого сезона, а потом показали в Казахстане, Узбекистане, Киргизии, Таджикистане, а также за рубежом — в Камеруне, Габоне, Экваториальной Гвинее, откуда только что вернулись.

Для выступления перед москвичами мы значительно обновили программу. Я написал новые песни, в том числе и песню о Москве. Но это уже не к спектаклю. Это к Дню города.